
CONTRATO ADMINISTRATIVO DE AQUISIÇÃO DE UMA PÁ CARREGADEIRA NOVA
CONTRATANTES: O MUNICÍPIO DE ÁUREA, Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o nº 92.453.802/0001-75, com sede administrativa na Praça João Paulo II, 33, Áurea, RS, neste ato por seu Prefeito Municipal, denominado CONTRATANTE, e de outro lado a empresa AZUS COMÉRCIO DE MÁQUINAS LTDA, CNPJ 20.724.304/0001-09, com sede à Av. São Paulo, 700, Sala B, Distrito Industrial, na cidade de Primavera do Leste/MT, neste ato representada por seu representante legal, doravante denominada CONTRATADA.
Pelo presente instrumento e na melhor forma de direito, entre as partes “supra” qualificadas, fica certo e ajustado o presente Contrato de Aquisição, que reger-se-á pelas seguintes cláusulas e condições:

Cláusula Primeira: O presente contrato tem por objeto a aquisição de uma pá carregadeira nova, como sendo:
	ITEM
	QTD.
	UNID.
	DESCRIÇÃO DO PRODUTO

	I
	01
	und
	Pá Carregadeira, nova, com as seguintes características mínimas: Pá Carregadeira sobre pneus, nova, ano de fabricação 2016, equipada com motor diesel turbo alimentado, com potência de 215 HP, que atenda as normas EPA Tier, peso operacional de 17.000kg, equipada com caçamba com capacidade de carga de 3,00 m³ para trabalhos em rochas e altura do pino de articulação de 4m, cabine fechada com ar-condicionado, rádio com alto-falantes, faróis externos localizados na dianteira e na traseira da cabine, equipada com pneus novos 23.5 R25, todos os itens deverão ser padrão do fabricante, com garantia de 12 (doze) meses independentemente da quantidade de horas trabalhadas.


Cláusula Segunda: A contratada, considerando o resultado do processo licitatório nº 12/2016, realizado na modalidade Pregão Presencial n° 07/2016, vende ao contratante o bem objeto deste contrato.

Cláusula Terceira: O contratante, pelo objeto deste contrato, pagará à contratada o valor de R$ 315.800,00 (trezentos e quinze mil e oitocentos reais). 
Parágrafo Primeiro: O equipamento será adquirido com recursos do Governo Federal – Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento – Contrato de Repasse N° 1026.719-10/2015/MAPA, com contrapartida do Governo Municipal.

Parágrafo Segundo: O pagamento será realizado em parcela única, mediante depósito em conta bancária da contratada, identificada na proposta apresentada, após o recebimento e aceitação do objeto e protocolização da nota fiscal, condicionado a liberação para tal pela Caixa Econômica Federal.

Cláusula Quarta: A contratada dá ao contratante a garantia de fábrica do equipamento, pelo período mínimo de 12 (doze) meses, contados da entrega e aceitação, independentemente da quantidade de horas trabalhadas.
Cláusula Quinta: A contratada é o único e exclusivo responsável por defeitos ou vícios do objeto relativos à fabricação.

Cláusula Sexta: A contratada deverá entregar o equipamento, objeto deste contrato, junto a Prefeitura Municipal de Áurea, conforme especificado no edital de Pregão Presencial nº 07/2016.
Parágrafo único: A contratada deverá efetuar a entrega técnica do equipamento a ser realizada junto a sede do Município que deverá, inclusive, contemplar o repasse de orientações quanto o correto e melhor funcionamento do equipamento, para no mínimo dois servidores do Município ocupantes de cargos de provimento efetivo de operador de máquinas, sem nenhum custo adicional ao Município. 
Cláusula Sétima: As despesas com a entrega do equipamento junto a Prefeitura Municipal de Áurea serão exclusivamente arcadas pela contratada.

Cláusula Oitava: O presente contrato decorre e se vincula ao edital respectivo em todos os seus termos, condições, requisitos e obrigações, sendo que a contratada deverá observar rigorosamente o que dispõe este contrato e o edital respectivo, sendo que caso a contratada não observe as disposições deste contrato ou do edital poderá lhe ser aplicada as penalidades previstas no edital e na lei das licitações.

Cláusula Nona: As despesas decorrentes do presente contrato correrão por conta das seguintes dotações orçamentária:
08.01.20.601.0076.1024-4.4.90.52.00.00.00 – EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

08.01.20.601.0076.1025-4.4.90.52.00.00.00 – EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE

Cláusula Décima: Assim, estando justos e contratados, firmam o presente em 03 (três) vias de igual teor e único fim, com testemunhas, elegendo o Foro da Comarca de Gaurama, RS, por mais previlegiado que outro seja ou venha a ser, para dirimir quaisquer dúvidas do presente instrumento.

Áurea/RS, 03 de junho de 2016.

     MUNICÍPIO DE ÁUREA                              AZUS COMÉRCIO DE MÁQUINAS LTDA

              Contratante 




        Contratada
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