CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE

SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - ESCOLAR
Contratante: MUNICÍPIO DE ÁUREA, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o nº 92.453.802/0001-75, com sede administrativa na Praça João Paulo II,33, representado neste ato pelo Senhor Prefeito Municipal.
Contratado: EMPRESA AUTO VIAÇÃO ÁUREA LTDA, CNPJ 92.274.349/0001-30, com sede na BR 153, no Município de Erechim/RS, firmam o presente contrato mediante as seguintes cláusulas e condições:

Clausula Primeira - Objeto:

O objeto deste contrato é a prestação de serviços de transporte de passageiros, no caso alunos do Município que frequentam a Universidade Federal Fronteira Sul e Ideau, para atendimento de suas necessidades, nas condições de segurança exigidas pela legislação pertinente.
O itinerário do transporte é definido pela Secretaria Municipal de Educação, de acordo com as necessidades do Município, e é o seguinte:

I Itinerário: prestação de serviços de transporte de alunos locais, incluindo os gastos de manutenção, conservação, seguros, bem como motorista e os encargos sociais do contratado, tendo como itinerário: saída da sede do Município de Áurea indo até a cidade de Getúlio Vargas Campus 1 e 2  da Universidade IDEAU, com retorno pelo mesmo itinerário ao final do turno escolar de cada instituição.

Turno: Noite.

Quilometragem Diária: 115 Km/dia letivo. 
Veículos de placas: IKF-7789 e IEV-6073. 
Cláusula Segunda: O contratante pagará a contratada pelo objeto do presente contrato o valor de  R$ 3,65 (três reais e sessenta e cinco centavos), por quilômetro rodado, para o itinerário, conforme Pregão Presencial nº 05/2016.
Parágrafo Primeiro: O valor constante do caput desta cláusula será pago mensalmente, até o 10º (décimo) dia do mês subsequente, proporcional ao número de quilômetros rodados no mês, de acordo com o calendário letivo das instituições, mediante a apresentação de efetividade e da nota fiscal.

Parágrafo Segundo: O valor constante do caput desta cláusula poderá ser reajustado anualmente com base no IGPM-FGV acumulado no período.
Cláusula Terceira: O presente contrato terá vigência por 12 meses, contados de sua assinatura, podendo ser prorrogado.

Cláusula Quarta: O contratado deverá contar com veículo em condições de trafegabilidade, apresentando laudo mecânico especializado que ateste as condições gerais do veículo, devidamente licenciado, bem como deverão atender a todas as exigências da legislação pertinente ao trânsito, atuais ou que venham a ser exigidas pelos órgãos normatizadores, principalmente as referente ao transporte de passageiros.

Cláusula Quinta: O contratado deverá dispor de motorista devidamente habilitado, apresentando cópia da Carteira de Habilitação “D” e cópia do Certificado de Condutores para o transporte de passageiros, devendo ainda arcar exclusiva e integralmente com eventuais danos ou prejuízos causados a terceiros decorrentes da prestação dos serviços contratados.

Cláusula Sexta: O contratado é responsável exclusivo pelos encargos trabalhistas e previdenciários dos prepostos e/ou empregados que forem designados para a execução dos serviços contratados.

Cláusula Sétima: O contratante deverá arcar com toda e qualquer despesa necessária a execução dos serviços contratados, cabendo ao Município somente o pagamento dos valores constantes da cláusula segunda.

Cláusula Oitava: Ao Município compete o poder dever de fiscalização dos serviços prestados e das condições que o mesmo está sendo executado, podendo, se necessário, propor medidas de correção as quais deverão ser implementadas imediatamente pelo contratado pena de rescisão contratual.

Cláusula Nona: Caso venha a ocorrer aumento no número de alunos no itinerário ou por mudança de rota do itinerário, que exija a mudança de veículo para um de maior capacidade, o contratado se obriga a substituir o veículo e assim como manter o mesmo preço do contrato. Igualmente caso haja a necessidade de aumentar ou diminuir a quilometragem a ser percorrida.

Cláusula Décima: O presente contrato poderá ser rescindido nos seguintes casos:

 
a) amigavelmente por acordo entre as partes;

  
b) unilateralmente, por qualquer das partes, desde que a outra seja comunicada previamente com no mínimo 30 dias;

             c) nos casos previstos nos artigos art.77 e 78 da Lei nº 8.666/93 e as alterações introduzidas posteriormente.

Cláusula Décima Primeira: O município poderá rescindir o contrato a qualquer momento caso venha a adquirir ou designar veículos para a realização do transporte passageiros, no(s) itinerário(s) que julgar conveniente.
Cláusula Décima Segunda: As despesas decorrentes deste contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária:

0703.1236400502.055 – 3.3.90.39.99.03.00.00 – Serviços de Transporte

Cláusula Décima Terceira: Constitui direito da contratante receber o objeto nas condições avençadas, e da contratada receber o valor nos prazos determinados.

Cláusula Décima Quarta: O presente contrato é regido pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Cláusula Décima Quinta: A contratada deverá manter durante toda a execução do contrato as obrigações por ele assumidas, conforme determinações constantes no edital.

Cláusula Décima Sexta: Fica eleito o foro da Comarca de Gaurama, RS, para dirimir eventuais dúvidas decorrentes do presente contrato.



E, por estarem assim justas e contratadas, lavrou-se o presente termo em duas vias de igual teor e forma, que após lido e achado conforme é assinado pelas partes para que surta seus efeitos.



Áurea/RS, 07 de março de 2016.

    Ito Adolfo Müller


EMPRESA AUTO VIAÇÃO ÁUREA LTDA
 Prefeito Municipal 




Contratada

     Contratante
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1. 2.
